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KẾ HOẠCH
Xây dựng trường học hạnh phúc năm học 2020-2021

Thực hiện Kế hoạch số 4640/KH-UBND ngày 12/08/2020 của UBND tỉnh Quảng Nam về việc “Xây dựng Trường học hạnh phúc”; Công văn số 2142/SGDĐT-GDTrH ngày 08/12/2020 của Giám đốc Sở GDĐT Quảng Nam  về việc Hướng dẫn các đơn vị trường học tổ chức và triển khai xây dựng trường học hạnh phúc”;
Căn cứ tình hình thực tế của nhàtrường, Trường THPT Huỳnh Thúc Kháng xây dựng và ban hành Kế hoạch xây dựng “Trường học hạnh phúc” cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU
- Nâng cao nhận thức, hành động, năng lực ứng xử sư phạm của đội ngũ CBGVNV và học sinh về trường học hạnh phúc nhằm hướng tới xây dựng trường học không chỉ là nơi cung cấp tri thức, rèn luyện phẩm chất đạo đức, bồi dưỡng nhân cách mà còn là nơi thầy cô giáo và các em học sinh được học tập, rèn luyện trong yêu thương, tôn trọng, chia sẻ, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ. Đồng thời, nơi đó cũng là mái nhà chung mà mỗi ngày CB-GV-NV và học sinh đến trường là một ngày vui, một ngày hạnh phúc và hiệu quả.
- Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, văn minh và tiến bộ; ngăn ngừa, đấu tranh với các hành vi thiếu chuẩn mực đạo đức hoặc các hành vi làm tổn thương đến danh dự, nhân phẩm đội ngũ CB-GV-NV, học sinh.
II. KẾ HOẠCH VÀ CÁC GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Thành lập ban chỉ đạo xây dựng trường học hạnh phúc
Ban chỉ đạo có đầy đủ các thành phần gồm đại diện Chi bộ Đảng, Công Đoàn, Đoàn Thanh niên, Các Tổ trưởng chuyên môn, Đại diện Ban đại diện CMHS nhà trường, đại diện chính quyền địa phương. Ban chỉ đạo do Hiệu trưởng làm trưởng ban, có sự phân công nhiệm vụ cụ thể và kế hoạch tổ chức thực hiện.
2. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến đến cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về mục đích, ý nghĩa của việc xây dựng trường học hạnh phúc
- Tuyên truyền sâu rộng tới từng CB-GV-NV và học sinh nhận thức đầy đủ, đúng đắn về tầm quan trọng của việc tạo dựng và duy trì nhà trường hạnh phúc mà ở đó học sinh, CB-GV-NV được yêu thương, tôn trọng, an toàn, được thấu hiểu; xây dựng và phát triển môi trường thân thiện, văn minh, tiến bộ cùng hợp tác vì sự phát triển phù hợp với bối cảnh đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.
- Các tổ chức đoàn thể (Công Đoàn, Đoàn Thanh niên) các Tổ chuyên môn, các tập thể lớp chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện  các nội dung về giá trị cốt lõi của trường học hạnh phúc, các thành tố của trường học hạnh phúc...
- Tăng cường tuyên truyền, vận động CB-GV-NV thực hiện nghiêm túc pháp luật của Nhà nước, các quy định của ngành và đặc biệt thực hiện tốt Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Quy định Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên.
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả các cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; “Dân chủ-Kỷ cương-Tình thương-Trách nhiệm”, phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” trong đó có đổi mới nội hàm và đưa ra các nội dung, tiêu chí cụ thể cho đội ngũ cán bộ, giáo viên phù hợp với điều kiện thực tế của  nhà trường.
- Tăng cường công tác tuyên truyền về tấm gương thầy mẫu mực, trò chăm ngoan, về trường học hạnh phúc, lớp học hạnh phúc, thầy cô hạnh phúc, học sinh hạnh phúc trên cổng thông tin điện tử của trường bằng nhiều hình thức thích hợp, sinh động.

3. Hỗ trợ CB-GV-NV nâng cao kỹ năng ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo hướng tới xây dựng trường học hạnh phúc với các giá trị: An toàn, Yêu thương và Tôn trọng
- Tổ chức các buổi tọa đàm để hỗ trợ và chia sẻ kinh nghiệm ứng xử các tình huống sư phạm. Mời chuyên gia tư vấn, nhận diện, xử lý các tình huống vi phạm các quy định đạo đức nhà giáo, vi phạm pháp luật của CB-GV-NV trong lao động nghề nghiệp, về trường học hạnh phúc.

- Tổ chức đối thoại, giải đáp, chia sẻ những kinh nghiệm, kỹ năng ứng xử sư phạm với CB-GV-NV, học sinh trên cổng thông tin điện tử của trường.

- Xây dựng các video clip về tình huống ứng xử sư phạm, các câu chuyện về đạo đức học đường, về truyền thống “tôn sư, trọng đạo”, các kỹ năng sống … 
4. Tổ chức các diễn đàn đối thoại trực tiếp giữa lãnh đạo nhà trường với Thầy Cô giáo nhân viên nhà trường, với Phụ huynh học sinh và đại diện học sinh toàn trường.
Thông qua các diễn đàn này để lãnh đạo nhà trường nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, lắng nghe những đề xuất, kiến nghị của học sinh và phụ huynh học sinh. Trên cơ sở đó lãnh đạo nhà trường tìm cách giải quyết, đáp ứng nguyện vọng chính đáng của các em học sinh, tạo được niềm tin của các em đối với nhà trường.
5. Thành lập tổ Tư vấn tâm lý học đường
Tổ tư vấn đã kịp thời tư vấn, giúp các em giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong học tập, trong các mối quan hệ xã hội.... Từ đó, giúp các em có thêm động lực để yêu trường, yêu lớp và phấn đấu vươn lên trong học tập.

6. Giao cho Đoàn Thanh niên tham mưu thành lập các câu lạc bộ để giúp các em hình thành các kỹ năng sống cần thiết.
Tiếp tục duy trì hoạt động của CLB âm nhạc, CLB khiêu vũ, CLB Cầu lông, CLB KHKT, CLB Tiếng Anh....Đồng thời đa dạng hóa các hoạt động để tạo sân chơi bổ ích giúp các em thể hiện được khả năng của mình và hình thành cho các các em những kỹ năng mềm bổ ích.
7. Hướng dẫn giáo viên chủ nhiệm xây dựng các tiết sinh hoạt lớp đa dạng gắn với nội dung xây dựng lớp học hạnh phúc.

Xây dựng tập thể lớp đoàn kết, biết quan tâm, yêu thương, chia sẻ, giúp đỡ nhau... để mỗi ngày các em đến lớp học thật sự là một ngày vui bên Thầy cô, bạn bè.

8. Tổ chức cho học sinh trồng và chăm sóc cây xanh, tạo thêm không gian xanh trong lớp học, trường học, vệ sinh môi trường Xanh-Sạch-Đẹp- An toàn. Xây dựng ngôi trường không có khói thuốc lá, không có rác bẩn; căng tin nhà trường luôn đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.
9. Nhà trường xây dựng và ký kết kế hoạch liên tịch giữa nhà trường với Công An huyện để đảm bảo ANTT trong trường học.
Đảm bảo không có tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học, xây dựng nhà trường trở thành nơi an toàn, thân thiện cho cả học sinh và CB-GV-NV.
10. Thư viên phối hợp với tổ Ngữ văn cập nhật giới thiệu những cuốn sách, tài liệu liên quan đến trường học hạnh phúc, liên quan đến tâm lý tuổi trẻ... để giúp các em có thêm sự hiểu biết và ươm mầm cho những ước mơ, khát vọng của tuổi trẻ.

11. Thường xuyên tổ chức các hoạt động ngoại khóa để tăng cường giao lưu, nuôi dưỡng cảm xúc tích cực. Khuyến khích giáo viên tổ chức các hoạt động trải nghiệm, giao lưu giữa các lớp, giữa các khối lớp...
12. Đổi mới công tác quản lý, ứng dụng CNTT trong quản lý hồ sơ điện tử để giảm áp lực cho giáo viên, tạo điều kiện cho giáo viên có điều kiện về thời gian để đổi mới dạy học nâng cao chất lượng giáo dục.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công tác tổ chức và chỉ đạo
- Thành lập Ban Chỉ đạo, xây dựng kế hoạch và triển khai đến từng CB-GV-NV, học sinh và phụ huynh học sinh.
- Công đoàn, Đoàn TN phối hợp với Tổ chuyên môn, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch; kết nối, chuyển tải các nội dung hướng dẫn, tập huấn kỹ năng ứng xử sư phạm cho đội ngũ CB-GV-NV.

- Lựa chọn một số lớp học để xây dựng mô hình điểm “Lớp học hạnh phúc-Thầy cô hạnh phúc-Học sinh hạnh phúc” để nhận hướng dẫn cụ thể và hỗ trợ từ các chuyên gia.

- Tổ chức sơ kết, tổng kết, biểu dương khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu thực hiện tốt Kế hoạch, đồng thời có các giải pháp ngăn chặn, phòng ngừa đẩy lùi các vi phạm.
2. Phân công thực hiện :

- Ban giám hiệu nhà trường phối hợp với BCH Công Đoàn xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện các nội dung theo kế hoạch. Tuyên truyền vận động cho CB-GV-NV hiểu và thực hiện theo kế hoạch đã đề ra.
- Các Tổ chuyên môn xây dựng các nội dung sinh hoạt chuyên đề về xây dựng trường học Hạnh phúc, gắn với các hoạt động cụ thể theo từng tháng và quý.

- Giáo viên, Nhân viên đối chiếu với các tiêu chí về trường học hạnh phúc để xây dựng kế hoạch phù hợp với nhiệm vụ được giao của từng cá nhân để tổ chức thực hiện đạt kết quả.
- Đoàn Thanh niên, GVCN bám sát các tiêu chí, cụ thể hóa thành các tiêu chuẩn để xây dựng các lớp mình trở thành lớp học hạnh phúc. 

   Trên đây là kế hoạch xây dựng trường học hạnh phúc năm học 2020-2021 của Trường THPT Huỳnh Thúc Kháng. Đề nghị toàn thể CB-GV-NV và học sinh triển khai thực hiện có hiệu quả và phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường.
	Nơi nhận:
- Sở GDĐT (Báo cáo);
- Các Tổ chức, ĐT, các TCM (Thực hiện);
- Lưu.
	HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)
Cái Văn Hùng
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