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KẾ HOẠCH

 THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2020 - 2021
Thực hiện Chỉ thị số 666/CT-BGDĐT ngày 24/8/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về nhiệm vụ và giải pháp năm học 2020-2021 của ngành Giáo dục;

Căn cứ Quyết định số 2182/QĐ-UBND ngày 27/7/2020 về Ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2020-2021 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên tỉnh Quảng Nam của UBND tỉnh Quảng Nam; 

Thực hiện Công văn số 1502 của Sở GDĐT Quảng Nam hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2020-2021 đối với giáo dục trung học, Trường THPT Huỳnh Thúc Kháng xây dựng Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 - 2021 như sau: 
A. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT CỦA HỘI NGHỊ CÁN BỘ CÔNG CHỨC VIÊN CHỨC NHÀ TRƯỜNG VỀ NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2019-2020
1. Quy mô trường lớp: 

a. Tình hình sĩ số học sinh:
- Đầu năm học 2019 – 2020, Toàn trường có 29 lớp, 1027 học sinh. Bình quân 36 học sinh/lớp. Trong đó: Khối 10: 10 lớp, 338 HS; khối 11: 9 lớp, 334 HS; khối 12: 10 lớp, 355 HS

- Đến cuối năm học: Toàn trường có 29 lớp, 1004 HS, giảm 23 HS, cụ thể như sau: Khối 10: Giảm 13 HS; Khối 11: Giảm 07 HS; Khối 12: Giảm 03 HS. Nguyên nhân HS giảm chủ yếu là do: Một số học sinh có học lực quá yếu, Phụ huynh làm đơn xin nghỉ học để chuyển học nghề: 14 HS; Học sinh đau ốm dài ngày xin nghỉ để chữa bệnh: 06 (Khối 12: 02 HS, khối 11: 02, khối 10: 02); Học sinh chuyển đi học trường khác: 03 HS 
b. Tình hình CB-GV-CNV: Tổng số 75 người. Trong đó, BGH: 03 người (1 HT, 2 PHT); Giáo viên: 64 (05 GV thỉnh giảng); Nhân viên: 08
 2. Những kết quả đạt được trong năm học 2019-2020.
 2.1. Về công tác giáo dục chính trị, tư tưởng:    

- Tiếp tục tổ chức cho cán bộ giáo viên nhân viên nhà trường học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tổ chức cho cán bộ giáo viên, nhân viên học tập chính trị đầu năm, giúp cho cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường có điều kiện vận dụng vào thực tiễn công việc có tác động tích cực đến phong trào thi đua dạy tốt - học tốt trong nhà trường.

- Tổ chức tuần lễ sinh hoạt đầu năm cho học sinh toàn trường, học sinh khối 10 học tập tìm hiểu về truyền thống nhà trường, Điều lệ trường THPT, Nội quy nhà trường; học sinh toàn trường học tập luật an toàn giao thông, phòng chống ma túy, bạo lực học đường và các tệ nạn xã hội; giáo dục SKSSVTN cho HS; tiến hành ký cam kết không vi phạm an toàn giao thông, không tàng trữ, buôn bán, sử dụng các chất ma túy, không vi phạm các tệ nạn xã hội; ký cam kết xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

- Tăng cường giáo dục đạo đức, ý thức chấp hành nội quy nhà trường hình thành nhân cách cho học sinh. 

- Xây dựng được khối đoàn kết nhất trí trong nhà trường, phát huy tinh thần tự giác, ý thức trách nhiệm trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh; thực hiện tốt quy chế dân chủ nhà trường.   
- Tổ chức các buổi lễ kỷ niệm và chương trình phát thanh thanh niên nhân ngày 20/10, 20/11, 22/12... cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường; nhà trường và các lớp đã tổ chức tốt các hoạt động tri ân thầy cô giáo nhân ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Đặc biệt, đã tổ chức thành công các hoạt động lễ kỷ niệm lớn trong năm học, để lại những ấn tượng đẹp và có giá trị giáo dục truyền thống cho các thế hệ học sinh nhà trường.
2.2. Về công tác quản lý: 
Để lãnh đạo, chỉ đạo các hoạt động của nhà trường một cách có hiệu quả, nhà trường đã tổ chức sớm Hội nghị Cán bộ-Công chức-Viên chức, thống nhất mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp năm học 2019-2020, kế hoạch hóa nhiệm vụ năm học, phân công nhiệm vụ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường; thông qua quy định đánh giá xếp loại giờ dạy, quy định đánh giá nề nếp, các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch năm học, kế hoạch dạy học, đăng ký thi đua; thống nhất các nội dung sinh hoạt.

- Nhà trường có nhiều biện pháp thúc đẩy đổi mới phương pháp dạy và học, đổi mới KTĐG, dạy học trực tuyến trong điều kiện phòng chống dịch Covid-19 kéo dài, đáp ứng yêu cầu cuộc vận động của ngành và chỉ đạo công tác chuyên môn của Sở, tạo được phong trào dạy và học thực chất, sát với đối tượng học sinh. 

- Nhà trường có nhiều biện pháp tổ chức giáo dục học sinh, nhất là việc giáo dục đạo đức và rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh; duy trì và đảm bảo tốt nền nếp kỷ cương, an ninh trường học. Tất cả học sinh được quan tâm và bình đẳng trong giáo dục và rèn luyện, tạo môi trường giáo dục thân thiện tích cực.
- Tổ chức đối thoại giữa lãnh đạo nhà trường với đại diện ban cán sự lớp, ban chấp hành chi đoàn các lớp, đại diện chi hội Cha mẹ học sinh các lớp. Qua đối thoại, đã có rất nhiều ý kiến quý báu giúp nhà trường đổi mới công tác quản lý, nâng cao hiệu quả công tác của nhà trường, phòng ngừa các hiện tượng tiêu cực.

2.3. Về công tác chuyên môn:

- Các thầy cô giáo trong nhà trường đã tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy, thực hiện nghiêm túc nội dung, chương trình, kế hoạch dạy học đã được Hiệu trưởng nhà trường phê duyệt, các Thầy cô giáo đã thực hiện đúng tiến độ chương trình đề ra. Trong dạy học đã chủ động hướng dẫn học sinh tự học, tự nghiên cứu bài giảng để chiếm lĩnh kiến thức. Đặc biệt, các Thầy cô đã chủ động vận dụng các phương pháp dạy học phù hợp trong điều kiện vừa đảm bảo nhiệm vụ dạy học, vừa phòng chống dịch có hiệu quả. Nhìn chung, đại bộ phận học sinh của trường chăm ngoan, nắm được kiến thức trọng tâm trong chương trình.    

- Nhà trường tổ chức cho học sinh khối 12 đăng ký môn thi tham gia kỳ thi THPT Quốc gia và đã tiến hành dạy ôn tập, phụ đạo cho học sinh lớp 12 các môn Toán, Anh, Văn, Sử, Địa, GDCD; đa phần học sinh tham gia học nghiêm túc chương trình phụ đạo. Kết quả: Tỷ lệ thi đỗ tốt nghiệpTHPT 100%, cao hơn mặt bằng chung của tỉnh. Đặc biệt, tại kỳ thi THPT Đợt 1 năm 2020, 353 học sinh của nhà trường đã tham gia và đỗ tốt nghiệp, đạt 100%, 02/08 học sinh đạt điểm 10 toàn tỉnh (Em  Phạm Thị Kim Trúc - lớp 12A5 đạt điểm 10 môn Địa lí, Em Trương Hồng Tú - lớp 12A10 đạt điểm 10 môn GDCD); số học sinh đạt 9.0 điểm/môn là 96 em (Toán: 22, Ngữ văn: 6, Vật lí: 2, Hóa học: 5, Sinh học: 3, Lịch sử: 2, Địa lí: 3 và GDCD: 53); Số học sinh đạt 27 điểm trở lên/3 môn thuộc tổ hợp xét tuyển đại học truyền thống là 6 em (Tổ hợp Ngữ văn, Lịch sử, Địa lí: 01; Tổ hợp Toán, Hóa học, Sinh học: 02; tổ hợp Toán, Vật lí, Hóa học: 3. Trong đó cao điểm nhất (27.8 điểm) là em TRẦN TIỂN-Lớp 12A1: Toán-9.8, Vật lí-9.25, Hóa học-8.75)    

- Tổ chức dạy thêm trong nhà trường theo nhu cầu của HS và nguyện vọng của PHHS ở tất cả các khối lớp vào các buổi tối trong tuần từ 17h20 đến 20h30, thành lập và bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi lớp 12  tham gia kỳ thi học sinh giỏi cấp tỉnh, Tham gia đầy đủ, có chất lượng các hội thi, kỳ thi cấp tỉnh: 19 giải/42 thí sinh dự thi học sinh giỏi cấp tỉnh lớp 12 (01 giải Nhì, 05 giải Ba, 13 giải Khuyến khích)
- Tổ chức thi nghề cho học sinh. Kết quả toàn trường có 373/375 học sinh dự thi. Tỷ lệ 99.5 %. Xếp lọai Giỏi: 372 học sinh, tỷ lệ 99,2 %. Xếp lọai Khá: 1 học sinh, tỷ lệ 0.8%.

- Thành lập đội tuyển và bồi dưỡng học sinh giỏi lớp 10 và 11 ở tất cả các bộ môn, tiến hành tổ chức thi HS giỏi cấp trường, tạo nguồn cho đội tuyển HSG lớp 11, 12 năm học 2020-2021.
- Tổ chức dạy Nghề phổ thông cho học sinh khối 11 theo kế hoạch gồm 4 nghề: Tin học văn phòng, Điện dân dụng, Trồng rừng, Làm vườn. Nhìn chung, các Thầy cô giáo được phân công giảng dạy đảm bảo đúng nội dung PPCT và kế hoạch dạy học; dạy Hướng nghiệp và HĐNGLL theo đúng hướng dẫn của Sở GDĐT Quảng Nam và PPCT quy định. 

- Phong trào thao giảng, dự giờ thăm lớp được các tổ chuyên môn thực hiện một cách thường xuyên theo kế hoạch; nhà trường đã tổ chức thành công cuộc thi KHKT cấp trường và tuyển chọn 05 dự án tiêu biểu dự thi cấp tỉnh (đạt 5 giải: 1 giải nhất, 1giải nhì, 1 giải ba và 2 giải KK, trong đó có 1 dự án được chọn thi cấp quốc gia)

- Hoàn thành 02 sản phẩm bài giảng Elening dự thi cấp tỉnh gởi về Sở theo kế hoạch, cả 02 sản phẩm đều đạt giải cấp tỉnh.

- Tổ chức Hội thi giáo viên giỏi cấp trường năm học 2019-2020 chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, có 9 giáo viên đăng ký dự thi được đánh giá, xếp loại giỏi, được công nhận giáo viên giỏi cấp trường. Các giờ dạy có nhiều đổi mới về phương pháp, một số tiết có sử dụng kiến thức liên môn, tích hợp nhiều nội dung; thể hiện sự đổi mới PPDH rất tốt cần phát huy và nhân rộng trong toàn trường. Có 04 Thầy cô tham gia thi GVG cấp tỉnh và đều đạt danh hiệu GVG cấp tỉnh.

- Tổ chức tập huấn và triển khai hệ thống quản lý nhà trường Vnedu, tập huấn sử dụng phần mềm thiết kế bài giảng điện tử Elerning. Các tổ, nhóm chuyên môn triển khai thực hiện tốt nội dung công văn 5555 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn sinh hoạt chuyên môn, đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá; tổ chức và quản lý các hoạt động chuyên môn qua mạng; Tổ chức nghiêm túc kỳ kiểm tra học kỳ đạt kết quả theo đúng các văn bản hướng dẫn của ngành. 
- Định kỳ BGH cùng các tổ chuyên môn đã triển khai kiểm tra kế hoạch dạy học, sổ đầu bài, hồ sơ giáo viên, hồ sơ tổ nhóm, chuyên môn vào tuần thứ 4 hằng tháng để họp rút kinh nghiệm toàn thể HĐSP vào các buổi họp HĐSP tổng kết công tác tháng.

- Các hoạt động ngoài giờ lên lớp được nhà trường tổ chức thường xuyên như giải bóng đá mini học sinh nam, giải bóng chuyền học sinh nam, nữ, giải cầu lông, Điền kinh cho học sinh, qua đó tạo không khí thi đua sôi nổi, hào hứng trong học sinh. 
* Công tác quản lý, kiểm tra nội bộ:

- Nhà trường thành lập Ban kiểm tra nội bộ trường học; xây dựng và triển khai kế hoạch hoạt động phù hợp với điều kiện thực tế nhà trường. 
- Đã làm tốt công tác thanh tra, kiểm tra các hoạt động nhà trường, đề xuất với nhà trường giải quyết kịp thời những vấn đề liên quan đến chuyên môn. Góp phần nâng cao năng lực và trình độ nghiệp vụ cho GV, xây dựng khối đoàn kết trong đơn vị.
- Về kiểm tra toàn diện của giáo viên, đã có 8 Thầy cô được kiểm tra. Kiểm tra hồ sơ chuyên môn của giáo viên 4 tổ chuyên môn và hồ sơ quản lý của 4 tổ trưởng chuyên môn. Kiểm tra theo chuyên đề 10 GV. Qua kiểm tra đã giúp các thầy cô phát huy được những điểm mạnh, khắc phục được những hạn chế trong giảng dạy nhằm nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường.

2.4. Về chất lượng giáo dục năm học 2019-2020. 

a. Về học lực:

- Giỏi: 295 HS, tỷ lệ 28,8, tăng 6,9%  so với cùng kỳ năm học trước
- Khá: 431 HS, tỷ lệ 40,01%, tăng 2,37%

- Trung bình: 386 HS, tỷ lệ 37%, tăng 2,3%

- Yếu: 16 HS, tỷ lệ 1,6%, giảm 1,6%
b. Về hạnh kiểm:
- Tốt: 958 HS, tỷ lệ 93,6%, tăng 0,8 % so với cùng kỳ năm học trước 
- Khá: 42 HS, tỷ lệ  4,1%,  bằng so với cùng kỳ năm học trước                                
- Trung bình: 3 HS, tỷ lệ 0,3%, bằng so với cùng kỳ năm học trước      
2.5. Công tác thi đua:
Phong trào thi đua 2 tốt của nhà trường được tổ chức thường xuyên đạt hiệu quả tác động tích cực đến việc nâng cao chất lượng dạy học. Kết quả thi đua năm học 2020-2021, nhà trường đang đề nghị cấp trên xét công nhận:
* Cá nhân:
- Lao động tiên tiến: 73 người.

- Chiến sĩ thi đua cơ sở: 07 người. 

- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 01 người

- Đề nghị Bằng khen của UBND tỉnh: 01 người.

- Đề nghị Giấy khen của Giám đốc Sở GDĐT: 02 người

- Đề nghị Bằng khen của Bộ GDĐT: 01 người

- CSTĐ toàn quốc: 01

* Tập thể: Danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến; Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh.
2.6. Về quản lý tài chính, xây dựng cơ sở vật chất trang thiết bị dạy học.
2.6.1. Về quản lý tài chính:

- Nhà trường thực hiện đúng các qui định về công khai nguồn tài chính từ ngân sách, các khoản thu chi theo qui định. Có Quy chế chi tiêu nội bộ rõ ràng. Thực hiện tốt các chế độ thu chi, có sổ sách kế toán đầy đủ, minh bạch.
- Đảm bảo các chế độ, quyền lợi cho cán bộ giáo viên; thực hiện nâng lương, phụ cấp thâm niên nghề đúng quy định; thanh toán đầy đủ, kịp thời lương, chế độ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên. Công tác thu chi các khoản trong học sinh được công khai rõ ràng, đảm bảo đúng theo văn bản quy định của các cấp. Triển khai thu các khoản bảo hiểm học sinh; lập hồ sơ miễn giảm, hồ sơ trợ cấp, thực hiện chế độ chính sách cho học sinh theo hướng dẫn của Sở.

2.6.2. Về xây dựng cơ sở vật chất trang thiết bị dạy học.
- Diện tích của nhà trường: 15.460 m2.
- Phòng học:  21 phòng, 

- Phòng học thực hành bộ môn: 5 phòng.

- Phòng Y tế học đường.

- Thư viện: Đạt chuẩn quốc gia.

- Phòng truyền thống. 

- Khu thể dục thể thao.

- Khu hành chính, Hiệu bộ: Gồm 01 phòng Hiệu trưởng, 02 phòng Phó hiệu trưởng, Văn phòng, phòng Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, phòng kế toán, phòng Ban chấp hành Công đoàn, 7 phòng làm việc của 7 tổ bộ môn, phòng Hội đồng Sư phạm, phòng thường trực, phòng kho.
- Khu sân chơi, khu vệ sinh, nhà để xe của giáo viên và học sinh, hệ thống nước sạch, hệ thống máy tính kết nối internet đáp ứng yêu cầu quản lý và dạy học.
- Trong năm học 2019-2020, Nhà trường đã cải tạo khu y tế, phòng nghỉ giữa giờ GV, lợp tôn 08 phòng học khu máy tính và Thư viện với kinh phí 280 triệu đồng, trang bị 06 TV mới từ nguồn ngân sách với số tiền 193 triệu đồng, 05 TV từ nguồn xã hội hóa  gần 100 triệu đồng.

2.7. Hoạt động của các đoàn thể:
2.7.1. Hoạt động của Đoàn trường: 

- Tổ chức đại hội Chi đoàn giáo viên, Chi đoàn lớp và đại hội Đoàn trường, xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động năm học, triển khai quy định đánh giá công tác thi đua; tổ chức tập huấn về công tác Đoàn cho cán bộ lớp, cán bộ đoàn, tập huấn các kỹ năng múa hát tập thể, dân vũ....cho ĐVTN. Tổ chức thành công các hoạt động trong các dịp lễ lớn của nhà trường.
- Tổ chức cho Chi đoàn các lớp thăm và tặng quà cho các gia đình có công cách mạng, BCH Đoàn trường, chi đoàn giáo viên và đội thanh niên xung kích viếng hương, dọn nghĩa trang liệt sĩ thị trấn Tiên Kỳ vào các ngày lễ, nhà lưu niệm cụ Huỳnh Thúc Kháng. Phối hợp với Ban vệ sinh trường học tiến hành kiểm tra công tác vệ sinh nhà trường. 
- Tổ chức cho ĐVTN toàn trường cam kết chấp hành quy chế thi, kiểm tra trong năm học. 
8. Hoạt động của Ban đại diện Cha mẹ học sinh:
Tổ chức Hội nghị cha mẹ học sinh toàn trường để tổng kết nhiệm vụ năm học 2018-2019, xây dựng Kế hoạch hoạt động của Ban thường trực CMHS nhà trường năm học 2019-2020. Hằng tháng, Ban chi hội các lớp cùng dự tiết sinh hoạt cuối tháng với các lớp để nhắc nhở, động viên con em trong học tập. Hội CMHS nhà trường đã hỗ trợ tích cực trong mọi hoạt động giáo dục, báo cáo công khai công công tác thu chi trong Thường trực Hội, góp phần tạo điều kiện để nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2019-2020.

9. Hoạt động của Hội khuyến học, Hội Chữ thập đỏ: 
- Hội Khuyến học đã tích cực huy động các nguồn lực cấp được trên 60 suất học bổng cho HS nghèo vượt khó, khen thưởng cho HS đạt giải HS giỏi; GV bồi dưỡng HS giỏi đạt giải với tổng số kinh phí trên 120.000.000 đồng từ các nguồn xã hội hóa.
- Tổ chức Vòng tay Thái Bình với học bổng “Phát triển giáo dục và kỹ năng” đã hỗ trợ học bổng cho 44 HS nghèo với tổng kinh phí 273.436.000 đồng.

- Hội Chữ thập đỏ đã làm tốt công tác nhân đạo từ thiện góp phần thúc đẩy các hoạt động của nhà trường. 
10. Công tác Văn thư, Thư viện, Y tế trường học: 
- Sắp xếp, lưu trữ hồ sơ đảm bảo hệ thống, khoa học. Thực hiện việc thu và kiểm tra các loại hồ sơ đảm bảo theo quy định. 

- Thư viện đã sắp xếp sách báo, xử lý, vào sổ theo đúng quy định, làm thẻ đọc cho học sinh, cho các em có hoàn cảnh khó khăn mượn SGK để học, thành lập tổ cộng tác viên thư viện. 

- Cán bộ Y tế nhà trường đã thực hiện rất tốt công tác y tế học đường, chăm sóc sức khỏe học sinh, thực hiện tốt vệ sinh môi trường giáo dục, phối hợp với Trung tâm y tế huyện tổ chức sơ cấp cứu kịp thời những HS đau ốm đột xuất trong các hoạt động giáo dục của nhà trường.

11. Công tác thanh tra, kiểm tra:   
- Thành lập Ban kiểm tra nội bộ trường học; xây dựng và triển khai Kế hoạch hoạt động phù hợp với điều kiện thực tế nhà trường. 

 - Đã làm tốt công tác thanh tra, kiểm tra các hoạt động nhà trường, đề xuất với nhà trường giải quyết kịp thời những vấn đề liên quan đến chuyên môn. Góp phần nâng cao năng lực và trình độ nghiệp vụ cho GV, xây dựng khối đoàn kết trong đơn vị.

12. Công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia: Tiếp tục thực hiện công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia, duy trì phát huy thành quả của trường chuẩn, đảm bảo các tiêu chí đạt yêu cầu vững chắc góp phần nâng cao thực chất chất lượng dạy học.

13. Công tác hướng dẫn thực tập sư phạm: Nhà trường đã hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác hướng dẫn cho SV các trường đại học thực tập sư phạm theo kế hoạch của ngành

IV. Đánh giá chung:

1. Những chuyển biến tích cưc: 

Chất lượng hai mặt giáo dục trong năm học 2019-2020 được giữ vững và chuyển biến mạnh mẽ về chất lượng, cụ thể: HS khá, giỏi toàn trường 681 em, chiếm tỷ lệ 67,9%, tăng 9,2% so với cùng kỳ năm học trước. Học sinh xếp loại hạnh kiểm tốt, khá được giữ vững so với cùng kỳ năm học trước (99,2%), góp phần quan trọng giữ vững thành quả trường đạt chuẩn quốc gia.
Công tác bồi dưỡng học sinh giỏi được chú trọng và đạt thành tích tốt. Nhà trường đạt 19 giải trong các kỳ thi học sinh giỏi cấp tỉnh lớp 12, Thi KHKT đạt 5 giải cấp tỉnh (1 giải nhất, 1 giải nhì, 1 giải ba và 02 Khuyến khích). Mặc dù là một trường ở miền núi nhưng đánh giá xếp giải với các trường ở đồng bằng; đây là thành tích đáng được biểu dương.
Cán bộ giáo viên nhân viên nhà trường luôn thể hiện tâm huyết trách nhiệm, hết lòng chăm lo giáo dục học sinh. Giáo viên chủ nhiệm thường xuyên bám lớp, nắm vững tình hình học tập rèn luyện, hoàn cảnh gia đình của học sinh trong lớp, thường xuyên liên hệ với gia đình học sinh, có biện pháp phối hợp tổ chức giáo dục, thúc đẩy sự tiến bộ của học sinh nên đã hạn chế một phần học sinh bỏ học. Giáo viên của nhà trường đã tích cực tham gia tất cả các cuộc thi do ngành tổ chức và đạt giải cao: Thi giáo viên giỏi cấp tỉnh, thi bài giảng E-learning…

Đa số phụ huynh thường xuyên quan tâm quản lý theo dõi việc học tập sinh hoạt của con em, kịp thời phối hợp với giáo viên chủ nhiệm giáo dục con em có hiệu quả, thực hiện tốt việc đóng góp học phí, quỹ cha mẹ học sinh, tạo điều kiện giúp nhà trường tổ chức các hoạt động giáo dục. Ban phân hội phụ huynh nhiều lớp giữ mối liên hệ thường xuyên với giáo viên chủ nhiệm, dự các cuộc họp lớp để theo dõi tình hình học tập, động viên khen thưởng những học sinh tiến bộ, đạt thành tích trong học tập rèn luyện. Ban đại diện Phụ huynh học sinh toàn trường hoạt động tích cực, cử người tham gia trực tiếp tham gia vào các hoạt động phối hợp giáo dục học sinh.
2. Tồn tại, khó khăn: 
- Tình hình dịch bệnh kéo dài, ảnh hưởng rất đến công tác dạy và học cũng như việc tổ chức các hoạt động giáo dục gây khó khăn rất lớn đến công tác chỉ đạo điều hành cũng như tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học.
- Còn nhiều học sinh ý thức học tập kém, thiếu chuyên cần, không học thuộc bài, thường xuyên vi phạm nội quy như trốn học, chơi game, vi phạm quy chế thi sử dụng tài liệu, quay cóp trong lúc làm bài kiểm tra, vi phạm kỷ luật nhà trường.
- Một số phụ huynh chưa có điều kiện quản lý, theo dõi việc sinh hoạt, học tập của học sinh, nhất là những phụ huynh có con em xa nhà phải ở trọ, nếu không được quản lý tốt rất dễ vi phạm trong sinh hoạt, vi phạm pháp luật.

- Tỷ lệ học sinh bỏ học mặc dù đã giảm đáng kể nhưng vẫn còn cao do các em học quá kém không thể theo kịp chương trình, cha mẹ không phối hợp với nhà trường để quản lý con em.

- Vẫn còn giáo viên dạy để học sinh chưa hài lòng, yêu cầu đổi GV. 

- Một số GVCN lớp 12 chưa kiểm tra, đôn đốc phối hợp với GVBM trong việc dạy tăng tiết nên hiệu quả việc học tập ở một số lớp chưa cao. 

- Tiến độ thực hiện công tác Kiểm định chất lượng giáo dục nhà trường còn quá chậm, công tác thiết lập hồ sơ minh chứng gặp nhiều khó khăn, nhận thức của một số cán bộ giáo viên đối với chủ trương này chưa ngang tầm với yêu cầu dẫn đến nhà trường không thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch KĐCLGD đã đề ra.
- Công tác tài chính còn gặp khó khăn, chưa chi trả lại 2 tháng học phí cho HS do hướng dẫn chậm.
- Về CSVC, một số hạng mục đã xuống cấp nghiêm trọng, không đáp ứng được yêu cầu cho các hoạt động giáo dục (Khu GDTC, khu hiệu bộ, bên trong các phòng học bị bung bóc, phương tiện dạy học còn thiếu .....)
B. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM VÀ CÁC GIẢI PHÁP CHỦ YẾU NĂM HỌC 2020-2021: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Quy mô trường lớp: Toàn trường 28 lớp, 1017 HS. Trong đó: Khối 10: 10 lớp, 366 HS; Khối 11: 09 lớp, 325 HS; Khối 12: 09 lớp, 326 HS   
- Tình hình CB,GV,CNV: Tổng số 72 người. Trong đó: BGH: 03 người (1 HT, 2 PHT); Giáo viên: 61; Nhân viên: 08
2. Những thuận lợi và khó khăn:

2.1. Thuận lợi:

- Luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo, giúp đỡ của lãnh đạo Đảng, chính quyền các cấp, Sở GDĐT, các ban ngành đoàn thể, Hội Phụ huynh học sinh, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường có sự phối hợp đồng bộ và hoạt động có hiệu quả.
- Tập thể HĐSP nhà trường đoàn kết, tất cả CB,GV,NV của trường luôn có tinh thần vượt khó, năng động sáng tạo hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đặc biệt đội ngũ giáo viên chủ nhiêm nhiệt tình, hết lòng vì học sinh để bám trường, bám lớp. Học sinh chăm ngoan luôn có tinh thần khắc phục khó khăn vươn lên trong học tập.    
2.2. Khó khăn:
- Một bộ phận học sinh chưa thật chăm trong học tập, vi phạm nội quy, nề nếp. Đa số học sinh ở trọ học xa nhà, thiếu sự quản lý của gia đình nên dễ hư hỏng.        
- Cơ sở vật chất xuống cấp do đầu tư xây dựng quá lâu, một số hạng mục đã xuống cấp nghiêm trọng, không đáp ứng được yêu cầu cho các hoạt động giáo dục (Khu GDTC, khu hiệu bộ, bên trong các phòng học bị bung bóc, sân trường có nham nhở, phương tiện dạy học còn thiếu .....) ảnh hưởng không nhỏ đến việc nâng cao chất lượng dạy và học.

- Đội ngũ giáo viên của nhà trường luôn biến động.          
II. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM VÀ CHỈ TIÊU CHUNG CỦA NĂM HỌC 2020-2021: 
1. Phương hướng nhiệm vụ trọng tâm
1.1. Tăng cường nền nếp, kỷ cương và chất lượng, hiệu quả giáo dục trong nhà trường; chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, ý thức, trách nhiệm của công dân đối với xã hội, cộng đồng của học sinh; nâng cao năng lực của đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên nhằm nâng cao chất lượng giáo dục và đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình giáo dục phổ thông. Xây dựng Trường học hạnh phúc với những giá trị cốt lõi để thực hiện tốt chủ đề “Dạy người” trong năm học 2020-2021. 
1.2. Tiếp tục điều chỉnh nội dung dạy học trong chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo hướng tinh giản, tiếp cận định hướng chương trình giáo dục phổ thông mới; thực hiện thường xuyên, hiệu quả các phương pháp, hình thức và kỹ thuật dạy học tích cực; đổi mới phương thức đánh giá học sinh. Thực hiện nghiêm túc Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ GDĐT Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đánh giá xếp loại học sinh trung học sơ sở và học sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư 58/2011/TT-BGDĐT.

1.3. Tập trung đổi mới phương pháp, nâng cao hiệu quả công tác quản lý, thực hiện quyền tự chủ của nhà trường trong việc thực hiện kế hoạch giáo dục đi đôi với việc nâng cao năng lực quản trị nhà trường, trách nhiệm giải trình của đơn vị, cá nhân thực hiện nhiệm vụ và chức năng giám sát của xã hội, kiểm tra của cấp trên.  

1.4. Tập trung phát triển đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục về năng lực xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục theo định hướng phát triển năng lực học sinh; năng lực đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá, tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo; đổi mới sinh hoạt chuyên môn; nâng cao vai trò của giáo viên chủ nhiệm lớp, của tổ chức Đoàn, Hội, gia đình và cộng đồng trong việc quản lý, phối hợp giáo dục toàn diện cho học sinh.

1.5. Tiếp tục thực hiện các tiêu chí đánh giá ngoài và công nhận trường đạt chuẩn quốc gia theo Thông tư 18/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ GDĐT về Quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường trung học. 
2. Chỉ tiêu chung.
* Đối với các tổ chức chính trị và nhà trường:

Chi bộ Đảng: Hoàn thành tốt nhiệm vụ. 

Trường đạt: Cơ quan Văn hóa; Danh hiệu thi đua: Tiên tiến xuất sắc; Hình thức khen thưởng: Bằng khen của UBND tỉnh.

Đoàn trường: Cơ sở Đoàn vững mạnh xuất sắc. 

Công đoàn: Công đoàn cơ sở vững mạnh xuất sắc. 

Thư viện:  Xây dựng thư viện tiên tiến.

* Đối với giáo viên: 

- Lao động tiên tiến: 100%
- Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 14/72 (20%)

- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 02 
- Giấy khen của Giám đốc Sở GDĐT: 3 

- Bằng khen của Bộ GDĐT: 01

- Bằng khen UBND tỉnh: 02
- Giáo viên dạy giỏi cấp cơ sở: 12 GV 

- Giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh: 02 GV

* Đối với học sinh:
- Duy trì số lượng: Tỷ lệ bỏ học không vượt quá: 1%

- Học lực: 


Giỏi: 

30% 
(7.17-9.4) ; 



Khá: 

42%
(49.27-48.3);



Trung bình:  26,3%
(38.63-36.4); 



Yếu: 

1.5% 
(4.63-5.51);



Kém: 

0.2% 
( 

- Hạnh kiểm:  

Tốt: 

94%
(72.63-64.8); 



Khá: 

4.0%
(19.04-27.4);



Trung bình: 
1,5% 
(5.94- 6.1);  



Yếu: 

0,5%
(2.39-1.69) 

- Đạt giải trong các kỳ thi học sinh giỏi: 65 giải.  

- Đỗ tốt nghiệp THPT Quốc gia: Trên mặt bằng chung của tỉnh, trong tốp 10

- Đỗ Đại học: Cao hơn mặt bằng chung của tỉnh, trong tốp 10
III. NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ GIẢI PHÁP  

1. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng và đạo đức.

1.1. Đối với cán bộ giáo viên:

- Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả kế hoạch học tập chính trị, đường lối chủ trương của Đảng, các văn bản pháp luật của Nhà nước, những chỉ thị, quy định của ngành, của địa phương, quán triệt nhiệm vụ của CB,GV,NV theo quy định của Điều lệ trường THPT, Quy định về đạo đức nhà giáo và thông điệp của nhà trường.
- Nêu cao tinh thần học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương; nêu cao trách nhiệm gương mẫu của CBGV nhất là cán bộ lãnh đạo nhà trường, lãnh đạo các tổ chức đoàn thể, các tổ trưởng.

- Tích cực thực hiện cuộc vận động "Mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo"; chống các biểu hiện cá nhân, thực dụng, xa rời tập thể; củng cố và giữ vững khối đoàn kết cơ quan; mỗi CBGV phải thật sự tâm huyết với nghề, hết lòng thương yêu học sinh, có tác phong mẫu mực sư phạm, có thái độ ân cần, gần gũi học sinh; tăng cường kỷ cương, đồng thời thực hiện dân chủ trường học nhằm phát huy tính tích cực chủ động sáng tạo, ý thức vươn lên của học sinh. 

- Tăng cường quản lý nề nếp kỷ cương đồng thời phát huy dân chủ, xây dựng môi trường thân thiện, tích cực. Phát huy tinh thần phê và tự phê với động cơ xây dựng nhà trường ngày càng vững mạnh. Đề cao vai trò của tổ chuyên môn trong công tác giáo dục chính trị tư tưởng và thực hiện các quy định của ngành, nhà nước và địa phương. BGH và tổ chuyên môn quản lý và kiểm tra nghiêm việc dạy thêm, học thêm.    
1.2. Đối với học sinh:
- Giáo dục nhận thức về nhiệm vụ của học sinh, ý thức tu dưỡng rèn luyện đạo đức, chấp hành điều lệ trường THPT, Nội quy học sinh, quy định của pháp luật và tuyên truyền giáo dục để học sinh thực hiện Thông điệp mà nhà trường đề ra ngay từ đầu năm học.
- Tích cực thực hiện nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực". Chú ý hơn nữa trong việc giáo dục kỹ năng sống, giá trị sống cho học sinh, xây dựng mối quan hệ tình bạn trong sáng, lành mạnh.

- Giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, luật giao thông, ý thức phòng chống tệ nạn xã hội, tệ nạn ma túy, bạo lực học đường.

- Cải tiến hoạt động của Ban kiểm tra nề nếp tác phong và an toàn giao thông, nòng cốt là BCH Đoàn trường; chỉ đạo tốt việc tự quản sinh hoạt 15 phút đầu giờ, theo dõi nề nếp học sinh, giờ sinh hoạt lớp, trực kiểm tra ATGT, các hoạt động tập thể.

- Tổ chức  tuyên truyền giáo dục pháp luật cho HS và cho các tập thể học sinh ký cam kết thực hiện nội quy; thực hiện an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, phòng chống ma túy, nói không với bạo lực học đường....

- Tổ chức tôt mối quan hệ phối hợp đồng bộ giữa Đoàn Thanh niên, Chi đoàn GV, GVCN. Đoàn trường và GVCN tăng cường phối hợp quản lý học sinh trong các buổi tập trung chào cờ, lễ hội, điều chỉnh kịp thời những học sinh vi phạm, hình thành nếp sống văn hóa trong các buổi tập trung hằng tuần và các dịp lễ hội.

- Tổ chức sinh hoạt chủ điểm, kết hợp với hoạt động ngoài giờ lên lớp, giáo dục hướng nghiệp, gắn với các hoạt Đoàn, các diễn đàn thanh niên, tạo sân chơi bổ ích, nhằm giáo dục đạo đức, lý tưởng phù hợp với truyền thống đạo lý của dân tộc và tâm lý đời sống tinh thần của tuổi trẻ. 

- Tổ chức các hoạt động rèn luyện kỹ năng sống, tăng cường mối quan hệ với phụ huynh, với chính quyền địa phương, các cơ quan chức năng (Công an, huyện Đoàn) để phối hợp giáo dục. Tăng cường tính hiệu quả hoạt động của Ban cán sự lớp và cán sự bộ môn.

2. Công tác chuyên môn nghiệp vụ:  

2.1. Thực hiện tốt chương trình, kế hoạch giáo dục, kế hoạch dạy học:
- Tăng cường chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo chương trình, kế hoạch giáo dục, kế hoạch dạy học, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động giáo dục.

+ Trên cơ sở đảm bảo chuẩn kiến thức, kỹ năng và thái độ của từng khối lớp học trong chương trình giáo dục phổ thông, tăng cường giao quyền chủ động cho các tổ chuyên môn xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục định hướng phát triển năng lực học sinh theo khung thời gian 35 tuần thực học (học kỳ I: 18 tuần, học kỳ II: 17 tuần), đảm bảo thời gian kết thúc học kỳ I, kết thúc năm học thống nhất cả tỉnh, có đủ thời lượng dành cho luyện tập, ôn tập, thí nghiệm, thực hành, tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo và kiểm tra định kỳ.

+ Kế hoạch giáo dục định hướng phát triển năng lực học sinh phải phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường, địa phương và khả năng học tập của học sinh theo tinh thần Hướng dẫn số 791/HD-BGDĐT ngày 25/6/2013 của Bộ GDĐT. Chỉ đạo và hướng dẫn các trường tạo điều kiện cho các tổ/nhóm chuyên môn, giáo viên được chủ động lựa chọn nội dung, xây dựng các chủ đề dạy học trong mỗi môn học và các chủ đề tích hợp, liên môn, đồng thời xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với các chủ đề và theo hình thức, phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực; chú trọng giáo dục đạo đức và giá trị sống, rèn luyện kỹ năng sống, hiểu biết xã hội, thực hành pháp luật; tăng cường các hoạt động nhằm giúp học sinh vận dụng kiến thức liên môn vào giải quyết các vấn đề thực tiễn. Kế hoạch dạy học của tổ/nhóm chuyên môn, giáo viên phải được lãnh đạo nhà trường phê duyệt trước khi thực hiện và là căn cứ để thanh tra, kiểm tra.

+ Trên cơ sở kế hoạch dạy học đã được phê duyệt, tổ/nhóm chuyên môn, giáo viên thiết kế tiến trình dạy học cụ thể cho mỗi chủ đề mà không nhất thiết phải theo bài/tiết trong sách giáo khoa. Mỗi chủ đề có thể được thực hiện ở nhiều tiết học, mỗi tiết có thể chỉ thực hiện một hoặc một số bước trong tiến trình sư phạm của bài học. Các nhiệm vụ học tập có thể được thực hiện ở trong hoặc ngoài giờ trên lớp. Ngoài việc tổ chức cho học sinh thực hiện các nhiệm vụ học tập ở trên lớp, cần chú trọng giao nhiệm vụ học tập cho học sinh ở ngoài lớp học và ở nhà.   
 - Nâng cao hiệu quả và chất lượng sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn trong trường và cụm trường về đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá; thực hiện tốt Công văn số 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014, Công văn số 141/BGDĐT-GDTrH ngày 12/01/2015 của Bộ GDĐT và Công văn 1515/SGDĐT-GDTrH ngày 16/10/2015 của Sở GDĐT trong tổ chức sinh hoạt chuyên môn dựa trên "Nghiên cứu bài học" và đánh giá giờ dạy của giáo viên.
- Đẩy mạnh ứng dụng CNTT vào quá trình dạy học, đồng thời sử dụng CNTT phù hợp với nội dung và phương pháp của mỗi bài dạy, tránh sự lạm dụng, khuyến khích làm đồ dùng dạy học.
- Triển khai kế hoạch thao giảng, thi giáo viên dạy giỏi, kiểm tra thường xuyên và đột xuất GV, dạy giáo án điện tử, dạy học bằng máy tính thông minh... đăng ký báo cáo chuyên đề, lập kế hoạch tổ chức bồi dưỡng HS giỏi văn hóa lớp 10,11,12; thi thực hành Lý, Hóa, TTVH, hùng biện tiếng Anh, thi KHKT…
- Củng cố các câu lạc bộ tiếng Anh, CLB Văn học, CLB âm  nhạc, CLB KHKT.... đi vào hoạt động có hiệu quả.

- Làm tốt công tác ôn tập, phụ đạo học sinh yếu kém các khối lớp 10,11,12 để nâng cao chất lượng và hạn chế học sinh bỏ học nhằm duy trì sĩ số HS.

- Thực hiện đúng quy chế đánh giá xếp loại học sinh theo Thông tư 26 sửa đổi bổ sung TT 58 của Bộ GDĐT. Thực hiện tốt việc nhập và xử lý điểm bằng máy, cập nhật điểm vào máy tính đúng quy định.

- Tổ chức kiểm tra chung đề từ kiểm tra giữa kỳ trở lên cho tất cả các khối lớp, các bộ môn; các tổ chuyên môn xây dựng bộ đề cương ôn tập cho tất cả các bộ môn, xem đó là tài liệu để tổ chức dạy thêm, phụ đạo, ôn thi cho HS và được thống nhất trong toàn trường.
2.2. Về giáo dục thể chất, thẩm mỹ và giáo dục Quốc phòng-An ninh:
- Thực hiện nghiêm túc Công văn số 1469 ngày 17/9/2019 của Sở GDĐT Quảng Nam về hướng dẫn tổ chức dạy, học và đánh giá kết quả học tập môn học Giáo dục quốc phòng – an ninh.
- Về giáo dục thể chất: Thực hiện theo tinh thần Công văn số 1593/SGDĐT-GDTrH ngày 21/9/2020 của Giám đốc sở GDĐT V/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất và thể thao trường học năm học 2020-2021. Đảm bảo dạy đúng chương trình của bộ môn, thực hiện tốt các hoạt động ngoại khóa. Tổ chức tốt việc chọn đội tuyển tham dự Hội khỏe Phù Đổng cấp tỉnh và dự thi cấp tỉnh đạt kết quả tốt. 
2.3. Đổi mới phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng hoạt động chuyên môn:
- Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch dạy học của bộ môn đáp ứng yêu cầu về chuẩn kiến thức - kỹ năng - thái độ và theo định hướng phát triển năng lực học sinh thông qua điều chỉnh nội dung dạy học theo hướng tinh giản; lựa chọn nội dung, xây dựng các chuyên đề dạy học trong mỗi môn học và các chuyên đề tích hợp, liên môn, đồng thời xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với các chuyên đề và theo hình thức, phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực; chú trọng giáo dục đạo đức và giá trị sống, rèn luyện kỹ năng sống, hiểu biết xã hội, thực hành pháp luật; tăng cường các hoạt động nhằm giúp học sinh vận dụng kiến thức liên môn vào giải quyết các vấn đề thực tiễn. Xây dựng kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin cho bộ môn.
- Giáo viên bộ môn xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với khối, lớp được giao. Có kế hoạch phát hiện học sinh giỏi để bồi dưỡng, đặc biệt quan tâm phụ đạo học sinh yếu, kém.

- Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy và học nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo, rèn luyện phương pháp tự học và vận dụng kiến thức, kỹ năng của học sinh. 
- Về đổi mới hình thức tổ chức dạy học: Trên cơ sở nội dung dạy học, tổ chuyên môn lựa chọn hình thức tổ chức dạy học phù hợp, cần chú chú ý các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, nghiên cứu khoa học của học sinh; sử dụng các hình thức dạy học trên cơ sở ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông như: dạy học trực tuyến, trường học kết nối...  


- Tiếp tục đổi mới kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất của học sinh. Cần kết hợp để đánh giá cả quá trình, trên nhiều hình thức, đánh giá trên nhiều sản phẩm để giúp đỡ học sinh về phương pháp học tập, động viên sự cố gắng, hứng thú học tập của các em trong quá trình dạy học. 

- Tổ chức chặt chẽ, nghiêm túc, đúng quy chế ở tất cả các khâu ra đề, coi, chấm và nhận xét, đánh giá học sinh trong việc thi và kiểm tra, đảm bảo thực chất, khách quan, trung thực, công bằng, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh. 

- Chỉ đạo tổ chuyên môn xây dựng ngân hàng đề (mới) theo hướng tiếp cận kỳ thi THPT Quốc gia năm 2021 đối với đề kiểm tra giữa kỳ và cuối học kì. Tổ chức làm đề cương và ôn tập, kiểm tra chung đề cho tất cả các bộ môn từ kiểm tra giữa kỳ trở lên.

- Thực hiện dạy thêm học thêm theo đúng quy định.
- Tổ chức tốt và có hiệu quả công tác dạy ôn tập thi THPT Quốc gia cho HS khối 12, bồi dưỡng học sinh giỏi lớp 10,11,12 và phụ đạo học sinh yếu kém để nâng cao chất lượng giáo dục.
3. Hoạt động ngoài giờ lên lớp:
- Tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp đảm bảo an toàn thiết thực và hiệu quả các yêu cầu nhiệm vụ sau: Nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, kỹ năng sống cho học sinh, chú trọng xây dựng văn hóa trường học, môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện; triển khai thực hiện bộ quy tắc ứng xử trong trường học, các giải pháp phòng, chống bạo lực học đường; xây dựng cơ chế phối hợp giữa nhà trường - gia đình - xã hội trong giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh. Phát huy hiệu quả các hoạt động Đoàn, Hội trong trường học. 

- Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động hỗ trợ học sinh trong học tập và rèn luyện. Triển khai có hiệu quả hoạt động tư vấn tâm lý, công tác xã hội, hướng nghiệp, việc làm và hỗ trợ khởi nghiệp.

- Thực hiện nội dung HĐNGLL theo chương trình, đồng thời triển khai các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn, sinh hoạt chủ điểm trong năm như: 15/10; 20/11; 22/12; 3/2; 10/3, 26/3, 21/4, 19/5... Tổ chức Hội trại truyền thống sau Tết nguyên đán với quy mô toàn trường nhằm giáo dục truyền thống nhà trường, truyền thống quê hương đất nước, lịch sử vẻ vang của Đảng, truyền thống của Đoàn, truyền thống tôn sư trọng đạo, uống nước nhớ nguồn, giáo dục lòng yêu nước, lòng biết ơn Đảng, Bác Hồ, tình cảm, trách nhiệm đúng đắn với gia đình và quê hương, đối với việc giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc. Giáo dục động cơ thái độ học tập đúng đắn, kỹ năng sống, kỹ năng tổ chức thực hiện các hoạt động sinh hoạt tập thể, hoạt động văn hóa, xã hội, tổ chức các phong trào thi đua.
- Thực hiện tốt công tác bảo hiểm y tế, vệ sinh trường học, an toàn thực phẩm, nước uống sạch; có biện pháp phòng, chống tai nạn thương tích...; Tổ chức các hoạt động và truyền thông về giáo dục dân số, giáo dục giới tính, SKSSVTN và kỹ năng sống cho học sinh; giáo dục về chủ quyền biển đảo, phòng chống tham nhũng, sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả, ATGT...Tổ chức cho học sinh tham gia lao động làm sạch đẹp cảnh quang môi trường, phát động mỗi lớp làm một công trình chào mừng kỷ niệm 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam.
- Tổ chức tốt các hoạt động ngoại khóa, thi học sinh thanh lịch và tài năng Huỳnh Thúc Kháng lần I, Thi tuyên truyền các ca khúc cách mạng, Học trò xứ Quảng, Lễ Tri ân thầy cô giáo và trưởng thành của học sinh lớp 12 ra trường, Lễ tưởng niệm ngày mất Cụ Huỳnh Thúc Kháng. Tổ chức cho học sinh chăm sóc nhà thờ Cụ Huỳnh Thúc Kháng và Nghĩa trang liệt sĩ thị trấn Tiên Kỳ. Tổ chức tốt các hoạt động trong lễ kỷ niệm 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam vào tháng 11/2020, tạo ra sân chơi bổ ích cho các em học sinh tham gia góp phần hình thành nhân cách, kỹ năng sống cho HS.
- Thực hiện đủ các chủ đề quy định cho mỗi tháng với thời lượng 02 tiết/tháng và tích hợp với môn GDCD, các tiết sinh hoạt. Hoạt động ngoài giờ lên lớp được giao cho Ban HĐNGLL thực hiện theo kế hoạch.

- Đẩy mạnh công tác tư vấn hướng nghiệp cho học sinh khối 12 lựa chọn ngành nghề phù hợp. Việc tổ chức thực hiện hoạt động giáo dục hướng nghiệp thực hiện theo từng lớp khối và do các giáo viên được  phân công giảng dạy.
- Tổ chức dạy nghề PT cho học sinh khối 11 theo đúng PPCT và hướng dẫn của Bộ GDĐT, gồm 4 nghề: Điện dân dụng, Tin học văn phòng, Làm vườn và Trồng rừng; phân công GV các môn Vât lí, Tin, Sinh học giảng dạy.

- Tiếp tục thực hiện giáo dục hòa nhập theo đúng hướng dẫn tại CV số 586/SGDĐT Quảng Nam ngày 4/4/2011.

- Tổ chức tốt việc dạy học phòng chống tham nhũng theo hướng dẫn của Bộ GDĐT tại CV số  8784/BGDĐT-GDTrH ngày 6/12/2013.
4. Công tác quản lý giáo dục.
- Xây dựng quy trình chỉ đạo năm học hợp lý, thực hiện tốt công tác xây dựng kế hoạch quản lý của nhà trường và tổ bộ môn.
- Thực hiện quy định về đạo đức nhà giáo và cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”.
- Thực hiện nghiêm túc biên chế năm học, quán triệt và tổ chức thực hiện hoạt động dạy học đúng Điều lệ trường THPT.
- Thiết lập kỷ cương, nề nếp trong kiểm tra, đánh giá, thi cử, bảo đảm khách quan, chính xác, công bằng, có đầy đủ các loại hồ sơ theo quy định. Ứng dụng các phần mềm tin học trong quản lý theo quy định của Sở. 
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra nội bộ trường học, chú trọng kiểm về công tác chuyên môn, thực hiện các cuộc vận động. Đảm bảo 30% tổng số giáo viên của trường được kiểm tra toàn diện, 100% giáo viên và tổ chuyên môn được kiểm tra hồ sơ sổ sách, nề nếp chuyên môn.
- Tích cực thực hiện công tác xã hội hóa giáo dục; thực hiện hiệu quả công tác  khuyến học, khuyến tài.

- Thực hiện tốt Quy chế dân chủ trường học và Quy chế chi tiêu nội bộ 
- Quản lý chặt chẽ nề nếp kỷ cương trường học, nề nếp dạy thêm học thêm theo đúng quy định của nhà nước và của ngành. Có hình thức xử lý nghiêm những GV vi phạm DTHT

- Tiến hành quy trình đánh giá, xếp loại viên chức, đánh giá cán bộ GV theo chuẩn, khoa học, hợp lý, phù hợp thực tế nhằm động viên CBGVCNV hoàn thành tốt nhiệm vụ.
- Thực hiện nghiêm túc TT32/2020/TT-BGDĐT ngày 15 tháng 9 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về ban hành Điều lệ trường THCS, trường THPT và trường PT có nhiều cấp học.
- Nêu cao tinh thần trách nhiệm, chủ động xây dựng kế hoạch và dám chịu trách nhiệm trong công tác quản lý từ BGH đến TTCM, trưởng các tổ chức đoàn thể đến GVCN.

5. Công tác xây dựng đội ngũ và hoạt động đoàn thể:

- Tập trung đầu tư cho chuyên môn, gắn kết quả chất lượng với trách nhiệm của mỗi giáo viên, đánh giá xếp loại giáo viên hàng năm đúng quy định, tránh nể nang từ đó phát huy những nhân tố tích cực, những thành viên còn hạn chế phải cố gắng vươn lên. 
- Đẩy mạnh việc tự học, tự bồi dưỡng để nâng cao trình độ chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tạo điều kiện thuận lợi cho việc đi học để nâng chuẩn. Cùng với Công đoàn chăm lo cải thiện đời sống vật chất, tinh thần, thực hiện đúng, kịp thời các chế độ chính sách của cán bộ, giáo viên. Chú trọng bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ và tăng cường khả năng tự bồi dưỡng của mỗi CBGV. Thực hiện tốt chương trình phối hợp giữa nhà trường và Công đoàn, đẩy mạnh phong trào thi đua hai tốt, phát huy dân chủ đồng thời tăng cường kỷ cương trường học.
- Tạo điều kiện cho Đoàn trường thực hiện tốt chương trình hoạt động của Đoàn, xây dựng phong trào tự quản ở các lớp, tổ chức các phong trào thi đua trong năm học. Gắn hoạt động của Đoàn trường với phong trào thi đua xây dựng "Trường học thân thiện, học sinh tích cực". 
6. Công tác xây dựng quản lý sử dụng cơ sở vật chất và quản lý tài chính.

- Tổ chức kiểm kê đánh giá, phân loại để bàn giao, xác định trách nhiệm chủ sở hữu tài sản, các thiết bị kĩ thuật, đồ dùng dạy học của nhà trường. Trên cơ sở đó, giao trách nhiệm cho tổ Toán-Tin quản lý sử dụng phòng đèn chiếu, phòng Tin; tổ Vật Lí, Hóa-Sinh quản lý sử dụng 3 phòng thực hành (Hóa học, Vật lí và Sinh học); Tổ Sử-Địa-CD sử dụng có hiệu quả tranh ảnh, bản đồ đã được trang bị.

- Các Tổ chuyên môn có kế hoạch đề xuất mua sắm thiết bị dạy học, dự trù kinh phí tổ chức các chuyên đề đổi mới PPDH, tổ chức các hội thi và hoạt động ngoại khóa.
- Kế toán tham mưu thanh toán kịp thời, đúng nguyên tắc tài chính các nguồn kinh phí phục vụ dạy và học, kinh phí tổ chức các hoạt động, sữa chữa, mua sắm tài sản, thiết bị, thực hiện các chế độ chính sách theo Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2020 đồng thời hướng dẫn các cá nhân, các bộ phận làm thủ tục, chứng từ thu, chi, quyết toán theo đúng nguyên tắc tài chính. Cân đối thu chi phù hợp với nguồn kinh phí được cấp. Ưu tiên chi cho con người, các hoạt động chuyên môn 
- Đảm bảo các khoản thu học phí: Đạt trên 95%.
7. Công tác xã hội hóa giáo dục.
- Tuyên truyền cho PHHS và toàn xã hội nhận thức sâu sắc về truyền thống nhà trường, về phong trào thi đua "Xây dựng trường học hạnh phúc” và việc giữ vững thành tích trường chuẩn quốc gia giai đoạn từ 2020-2025. 

- Tích cực tham mưu lãnh đạo Sở, lãnh đạo huyện để tranh thủ sự chỉ đạo và có kế hoạch đầu tư cho nhiệm vụ xây dựng nhà trường tương xứng trường chuẩn quốc gia.

- Tuyên truyền thống nhất nhận thức và tổ chức thực hiện nguyên lý giáo dục: Học đi đôi với hành, gắn liền nhà trường-gia đình và xã hội để tăng cường việc quản lý và giáo dục học sinh, thường xuyên phối hợp, chăm lo xây dựng, phát triển CSVC, chất lượng giáo dục nhà trường, xây dựng môi trường nhà trường lành mạnh, trật tự, an toàn.
+ Vận động xã hội hóa để trang bị thêm ti vi và phương tiện dạy học ở các phòng học.
+ Huy động các nguồn lực để cấp học bổng cho HS nghèo vượt khó và những HS có hoàn cảnh khó khăn.

- Xây dựng kế hoạch phối hợp với BĐD CMHS để quản lý giáo dục học sinh. Tăng cường sự phối hợp giữa GVCN và phụ huynh, xây dựng tập thể HS vững mạnh.
- Tiếp tục phát triển quỹ khuyến học bằng việc huy động nguồn lực của phụ huynh và toàn xã hội. Tiếp tục xây dựng Hội Liên hiệp thanh niên, Hội Khuyến học, Hội Chữ thập đỏ hoạt động có hiệu quả.
8. Công tác thi đua khen thưởng. 

- Triển khai các văn bản của các cấp, ngành về công tác thi đua khen thưởng, tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên đăng ký thi đua.

- Từng học kỳ có kiểm tra đánh giá rút kinh nghiệm giúp đỡ các cá nhân để đạt chỉ tiêu đã đăng ký.

- Thực hiện tốt việc đánh giá CB,GV,CNV cuối năm theo QĐ 06/BNV và chuẩn nghề nghiệp GV theo TT 30 và công văn hướng dẫn số 660; đánh giá chuẩn Hiệu trưởng theo TT 29 và hướng dẫn số 430, đánh giá chuẩn PHT theo hướng dẫn số 630 một cách công bằng, khách quan và khoa học. 
9. Công tác dạy thêm, học thêm: Thực hiện theo đúng tinh thần chỉ đạo của Giám đốc Sở GDĐT, Quyết định 09 của UBND tỉnh Quảng Nam và văn bản hướng dẫn khác của ngành.
10. Công tác tự đánh giá kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận trường đạt chuẩn quốc gia theo Thông tư 18/2018/TT-BGD&ĐT, ngày 22/08/2018.

- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá theo đúng quy định về tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục và quy trình, chu kỳ kiểm định chất lượng giáo dục cơ sở GDPT do Bộ GDĐT hướng dẫn.

- Củng cố hội đồng KĐCL giáo dục của nhà trường và đưa hoạt động này đi vào nề nếp.
- Tổ chức tập huấn công tác kiểm định chất lượng GD cho các thành viên hội đồng kiểm định và tổ chức thực hiện theo quy định.
11. Công tác văn thư giáo vụ, bảo vệ, tạp vụ: Cần xác đinh thái độ làm việc chu đáo, tận tâm, hiệu quả, khoa học, thực hiện nhiệm vụ được giao theo Điều lệ trường học đảm bảo phục vụ tốt nhiệm vụ dạy và học.
12. Tổ chức các hoạt động lễ kỷ niệm 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam
- Phát động thi đua lập thành tích chào mừng lễ kỷ niệm 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam

- Tổ chức giao lưu bóng đá nam, bóng chuyền nữ với một số cơ quan theo kế hoạch 

- Tổ chức thi Học trò Xứ Quảng cấp trường.

- Xây dựng chương trình nghệ thuật khoảng 30 phút trong lễ kỷ niệm 38 năm ngày NGVN.
- Xây dựng 01 Công trình thanh niên có ý nghĩa chào mừng ngày NGVN

- Tổ chức Hội thi Giáo viên giỏi cấp trường và các hoạt động ngoại khóa theo kế hoạch đã được duyệt.
14. Làm tốt công tác hướng dẫn thực tập sư phạm cho sinh viên các trường đại học theo kế hoạch
Thực hiện nghiêm túc thời gian, nội dung, kế hoạch tổ chức thực hiện hướng dẫn cho SV các trường đại học tham gia kiến tập và thực tập SP đạt kết quả cao, tạo được thương hiệu và niềm tin cho SV cũng như các trường đại học gởi SV về thực tập.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban giám hiệu nhà trường triển khai kế hoạch đến tổ chuyên môn, giáo viên, nhân viên trong nhà trường thực hiện có hiệu quả kế hoạch này.

2. Các tổ trưởng chuyên môn căn cứ vào kế hoạch năm học xây dựng kế hoạch hoạt động tổ theo đặc điểm chuyên môn của từng tổ.

3. Cán bộ, giáo viên, nhân viên của trường lập kế hoạch cá nhân để thực hiện tốt nhiệm vụ năm học.

4. Lãnh đạo trường, Tổ trưởng tổ chức kiểm tra công tác thực hiện nhiệm vụ năm học theo từng thời điểm, theo kế hoạch tự kiểm tra nội bộ của nhà trường.

5. Đề nghị Ban Chấp hành Công đoàn, Đoàn trường và các tổ chức có liên quan phối hợp thực hiện tốt Kế hoạch này.
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	- Biên chế lớp

- Ổn định công tác tổ chức

- Phân công chuyên môn

- Tham gia coi thi, chấm thi tốt nghiệp THPT
- Chia thời khóa biểu

- Lao động tổng vệ sinh

- Tựu trường và tổ chức tuần SHTT đầu năm

- Tập huấn chuyên môn tại Sở GD&ĐT theo kế hoạch

- Các tổ CM xây dựng kế hoạch dạy học
	- LĐ trường

- TTCM+GV

- PHTCM +TTCM

- Toàn thể CBGVCNV

- PHTCM

- PHT NGLL

- BGH+ Ban NGLL

- GV được phân công

- TTCM,TPCM

	Tháng
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	- Tổ chức Khai giảng năm học mới

- Ổn định công tác dạy và học

- Triển khai học tập các văn bản thực hiện quy chế chuyên môn cho giáo viên

- Hoàn thành hồ sơ chuyên môn của GV

- Hoàn thành việc đăng ký nghề K11 và dạy nghề K11

- Kiểm tra hồ sơ chuyên môn của GV

- Kiểm tra đột xuất 05 GV theo kế hoạch

- Sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn (02 lần)

- Triển khai bồi dưỡng HS giỏi lớp 10,11,12

- Họp phụ huynh học sinh toàn trường

- Hội nghị đại biểu Hội cha mẹ HS toàn trường

- Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch công tác của tổ

- Tiến hành thu các khoản thu theo quy định

- Triển khai thi KHKT và GV giỏi theo kế hoạch

- Tổ chức dạy thêm học thêm trong nhà trường

- Tham gia thi giải Việt dã Báo Quảng Nam

- Các tổ CM xây dựng kế hoạch dạy học
- Tổ chức báo cáo tuyên truyền giáo dục pháp luật cho HS
	- Toàn trường

- LĐ trường

- TTCM

- GVCN+GVBM

- GV được phân công

- LĐ trường + TTCM

- BGH+GV

- TTCM

- GV được phân công

- BGH+ BĐDCMHS

- BGH +BĐDCMHS

- TTCM

- Bộ phận tài vụ

- BGH+ĐTN

- HT

- Tổ TD

- TTCM

- BGH + ĐTN

	Tháng

10
	- Tiến hành bồi dưỡng học sinh giỏi theo lịch

- Dự giờ, kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn của GV (Kiểm tra toàn diện 05 GV,  kiểm tra đột xuất 05 GV)

- Tổ chức thao giảng và thực hiện các chuyên đề đổi mới PPDH ở các tổ CM., Thi GV giỏi cấp trường

- Kiểm tra công tác chủ nhiệm của giáo viên

- Kiểm tra hồ sơ chuyên môn của GV theo kế hoạch

- Tổ chức dạy ôn thi cho HS 12 

- Tổ chức Hội nghị CBCCVC từ Tổ chuyên môn đến toàn trường.

- Tiến hành sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn theo kế hoạch (02 lần)

-  Chuẩn bị các điều kiện Tổ chức Thi GV giỏi cấp trường

- Chia TKB áp dụng từ tuần 9

- Tổ chức HĐNGLL cho HS

- Tổ Chức kiểm tra giữa kỳ theo lịch (Tuần 9)

- Tổ chức cho HS dự thi "Học trò xứ Quảng"

- Tổ chức tết Trung thu cho các cháu thiếu nhi
- Sở GDĐT kiểm tra công tác chuyên môn GV, TTCM, HT

- Đại hội Đoàn trường 

- Tập huấn STEM  theo KH
	- GV được phân công

- BGH + TTCM

- Các tổ CM

- HT - PHT

- PHTCM+TTCM

- PHTCM + GV

- PHTCM

- Các TCM, HĐSP

- GVCN + GVBM

- BGH + GV được P/C

- PHTCM

- TTCM + GV được P/C

- GVBM + GVCN

- ĐoànTN + BGH

- Toàn thể GV
- Theo QĐ

	Tháng    11
	- Bồi dưỡng HS giỏi lớp 10 và 11,12 theo kế hoạch 

- Kiểm tra  toàn diện 5 GV theo kế hoạch

- Kiểm tra hồ sơ chuyên môn của GV theo kế hoạch

- Sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn (02 lần )

- Kiểm tra giữa kỳ theo Lịch
- Tổ chức các hoạt động và Lễ kỷ niệm 20-11

- Kiểm tra hồ sơ chuyên môn của GV theo kế hoạch

- Dạy HĐNGLL và Hướng nghiệp

- Kiểm tra hồ sơ giáo viên chủ nhiệm

- Triển khai công tác kiểm định chất lượng GD

- Tổ chức giải bóng chuyền nam-nữ cấp trường cho HS

- Tổ chức cho GV tham gia cuộc thi thiết kế bài giảng E-Learning cấp tỉnh 
- Tổ chức hoạt động ngoại khóa tổ Văn, tổ Hóa-Sinh
	- GV được phân công

- BGH + TTCM

- BGH + TTCM

- TTCM

- BGH
- BGH + TCM

- BGH + TTCM

- PHTCM + TTCM

- GV được phân công

- GV được phân công.

- Theo QĐ

-BGH + Tổ TD-GDQP

-TCM

	Tháng 12
	- Các tổ kiểm tra hồ sơ chuyên môn GV theo kế hoạch

- Tiếp tục bồi dưỡng HS giỏi lớp 10 và 11,12

- Kiểm tra nền nếp chuyên môn của GV

- Kiểm tra toàn diện  5 GV

- Kiểm  tra toàn diện một tổ chuyên môn

- Tổ chức thi nghề phổ thông đợt 1

- Tổ chức thi hùng biện tiếng Anh cấp trường

- Ôn tập thi học kỳ I, ra đề thi, tổ chức thi HKI

- Tổ chức các hoạt động chào mừng 22/12

- Tổ chức dạy HĐNGLL.

- Kiểm tra hồ sơ giáo viên chủ nhiệm.

- Kiểm tra hoạt động thư viện.

- Chuẩn bị các điểu kiện Tham cuộc thi KHKT dành cho HS trung học cấp tỉnh và cấp quốc gia
	- TTCM

-GV được PC

- PHTCM

- BGH +TTCM

- Theo QĐ

- LĐT + TCM

- Tổ Anh văn

- LĐ trường + TCM

- Ban HĐNGLL

- GV được P/C

- HT + PHT

- HT + PHT + VP
- Theo QĐ
- Các TTCM

	Tháng 1
	- Hoàn thành chương trình HKI, vào sổ điểm chính sơ kết HKI

- Phân công lại chuyên môn HKII

- Chia thời khóa biểu HKII

- Kiểm tra toàn diện 01 tổ chuyên môn

- Tổ chức sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn

- Tổ chức bồi dưỡng HSG lớp 10,11

- Tổ chức dạy phụ đạo cho HS yếu kém lớp 10,11

- Họp PHHS lần 2

- Kiểm tra hồ sơ giáo viên chủ nhiệm

- Thi học sinh giỏi lớp 10, 11 cấp trường

- Tham gia Hội thi GV giỏi cấp tỉnh 

- Tổ chức thi TTVH cấp trường
	- LĐT + TCM

- LĐT + Tổ CM

- PHTCM

- Theo QĐ

- TCM

- GV được P/C

- GV được P/C

- GV được P/C

- Tổ Toán

- GVCN

- GV được P/C

	Tháng 2
	- Tổ chức bồi dưỡng HSG  thi TNTH

- Tổ chức các hoạt động mừng ngày thành lập Đảng

- Kiểm tra toàn diện, kiểm tra đột xuất theo KH

- Tổ chức Hội trại và thi "Học trò xứ Quảng"

- Tổ chức hướng nghiệp cho HS

- Tổ chức phụ đạo HS khối 10,11,12 và luyện thi THPT

- Tiếp tục bồi dưỡng HS giỏi lớp 10 và 11.

- Kiểm tra công tác thiết bị

- Triển khai hướng dẫn TTSP cho SV các trường Đại học

- Tham gia HKPĐ cấp tỉnh
	-GV phân công

- BGH+ ĐT

-Theo QĐ

- Ban HĐ NGLL+ĐT

-GV được P/C

-GV được P/C

- GV được P/C

-HT+PHT+VP

- Theo Phân công

- Theo QĐ

	Tháng 3
	- Tiếp tục thực hiện đổi mới PPDH

- Triển khai nghiệm thu bước đầu dàn ý chi tiết đề tài SKKN

- Kiểm  tra toàn diện một tổ chuyên môn

- Kiểm tra toàn diện 5 GV

- Dạy tăng tiết HS 12

- Sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn

- Kiểm tra việc vào điểm sổ chính giữa kỳ 

- Triển khai công tác tuyển sinh Đại học-CĐ

- Tổ chức cho HS dự thi hùng biện tiếng Anh  và TTVH tại tỉnh

- Tổ chức các hoạt động nhân 26-3

- Tổ chức phụ đạo HS yếu kém lớp 10 và 11

- Tổ chức thi thử kỳ thi THPT Quốc gia

- Tổ chức đội tuyển tham gia kỳ thi HS giỏi lớp 10,11,12 toàn tỉnh 

- Tổng kết TTSP theo kế hoạch
	- Các TCM

- LĐT

- GV được phân công

- Theo QĐ

- Theo QĐ

- GV được PC

- Tổ CM

- PHTCM

- BGH + G vụ

- GV được P/C

- GV được P/C

- Đoàn TN

- GV được P/C

- Theo QĐ

- Theo QĐ

- Theo KH

	Tháng 4
	- Tổng kết rút kinh nghiệm việc đổi mới PPDH

- Khảo sát GV giỏi

- Ôn tập thi cuối năm, Tổ chức kiểm tra HKII

- Các tổ chuyên môn tiến hành đánh giá SKKN ở tổ

- Tiếp tục phụ đạo và luyện thi cho HS khối 12

- Phụ đạo HS yếu kém khối 10 và 11

- Tổ chức thi thử THPT quốc gia HS khối 12

- Tổ chức lễ kỷ niệm ngày mất Cụ Huỳnh Thúc Kháng và tuyên dương khen thưởng HS đạt giải
	- HPCM + TTCM

- Theo QĐ

- LĐT + TT + GV

- TCM

- GV được P/C

- GV được P/C

- Theo QĐ

- BGH + GV được P/C

	Tháng 5
	- Hoàn thành chương trình HKII, Kiểm tra HKII
- Sơ kết HKII, tổng kết năm học

- Họp xét SKKN và CSTĐ

- Hoàn thành hồ sơ thi đua gởi về Sở

- Chuẩn bị các kế hoạch công tác tuyển sinh 10

- Tổ chức HĐ NGLL kỷ niệm ngày sinh nhật Bác

- Hoàn thành hồ sơ thi TN lớp 12 lần 2

- Lễ Tri ân - Trưởng thành cho học sinh lớp 12
	- GV BM

- GVBM + GV

- Theo QĐ

- TKHĐ

- LĐT + GV

- Theo QĐ

- Ban HĐ NGLL

- BGH + GVCN  

	Tháng 6
	- Chuẩn bị các điều kiện thi THPT Quốc gia

- Chuẩn bị các điều kiện tuyển sinh lớp 10

- Báo cáo Tổng kết năm học. Nộp hồ sơ thi đua và sáng kiến kinh nghiệm về Sở GDĐT; Coi thi, chấm thi chuyên và THPT Quốc gia
	-TheoQĐ

- LĐ T+GV

- TKHĐ

- Theo QĐ


                                                                                                                    HIỆU TRƯỞNG         
